GIÁO ÁN:  NHẬN BIẾT
        Chủ đề: Một số đồ dùng trong gia đình    
        Đề tài: Nhận biết màu xanh - màu vàng
         Đối tượng: Trẻ 24 – 36 tháng tuổi 
        Thời gian : 13- 15 phút
         Ngày soạn : 15/10/2016
         Ngày thực hiện: 20/10/2016
         Người thực hiện :  Nguyễn Thị Hằng
[bookmark: _GoBack]I.Mục đích – yêu cầu : 
1.Kiến thức :
- Trẻ nhận biết gọi tên màu xanh ,màu vàng
2.Kỹ năng:
- Trẻ phân biệt được màu xanh, màu vàng
- Rèn khả năng quan sát,  ghi nhớ có chủ đích
- Cung cấp thêm vốn từ cho trẻ
3. Thái độ:
- Trẻ có ý thức giữ gìn đồ chơi sạch sẽ,gọn gàng
- Trẻ  hứng thú tham gia hoạt động
II. Chuẩn bị:
1.Đồ dùng của cô:
- 2 búp bê ( 1 búp bê váy xanh, 1 búp bê váy vàng )
- Tranh váy xanh váy vàng
- Lô tô váy xanh váy vàng
2. Đồ dùng của trẻ: 
-Mỗi trẻ có 1 rổ ( Trong rổ có 2 tranh lô tô váy xanh và váy vàng )
III. Tổ chức hoạt động:
	Hoạt động của cô

	Hoạt động của trẻ

	* Hoạt động 1: Ổn định – gây hứng thú
- Cô cùng trẻ hát bài “ em búp bê”
- Cô hỏi trẻ về bài hát
+ Các con vừa hát là gì?
+ Bài hát nói về ai?
- Á! Đúng rồi, bài hát “ em búp bê” nói về e búp bê, em búp bê tuy nhỏ bé nhưng rất ngoan không khóc nhè đâu đấy!
* Hoạt động 2: Nhận xét màu xanh, màu vàng
- Cho trẻ xem điều thú vị:
+ Ai đến thăm mình đấy?
+ Hai bạn búp bê như thế nào?
+ Hai bạn mặc váy màu gì?
+ Trong lớp ta có bạn nào mặc váy màu xanh giống bạn búp bê không nhỉ?
+ Còn ai mặc váy màu vàng?
- Cô đưa tranh về chiếc váy màu xanh
+ Cái váy này màu gì các con?
- Cho trẻ đọc “váy màu xanh” (cả lớp đọc, cá nhân đọc).
- Cô đưa ra váy màu vàng
+ Váy này màu gì các con?
- Cho trẻ đọc “ váy màu vàng”(cả lớp đọc, cá nhân đọc)
- Cô cho trẻ đọc nhiều lần, sửa sai cho trẻ
- Cho trẻ lên chỉ vào chiếc váy theo yêu cầu của cô.
+ Bạn nào có thể lên chỉ cho cô chiếc váy có màu xanh nào?
+ Bạn nào giỏi nữa lên chỉ cho cô chiếc váy có màu vàng nào?
(cô mời một số trẻ lên)
* Trò chơi “ bé đi siêu thị”
- Vào năm học mới bạn búp bê đã đi học mầm non, bạn ấy rất muốn có những bộ váy , bộ quần áo thật đẹp để đi học. Vậy chúng mình cùng nhau đi siêu thị để mua đồ tặng bạn búp bê nhé.Các con có đồng ý không nào?
- Cô chia lớp thành 2 đội. Đội 1 sẽ lên rổ lô tô lựa chọn chiếc váy màu xanh để vào rổ của đội mình. Đội 2 thì chọn váy màu vàng.
- Cho trẻ chơi trên nền nhạc
- Sau thời gian chơi cô kiểm tra kết quả của hai đội chơi
+ Hôm nay, cô thấy lớp mình chơi rất giỏi và rất ngon. Cô khen cả lớp.
-Cô nhận xét, tuyên dương những trẻ ngoan, động viên, nhắc nhở trẻ chưa tập trong lần sau cần cố gắng hơn.
* Hoạt động 3: Kết thúc
- Cô và trẻ hát bài “ hết giờ rồi”
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